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V neděli 6. 11. nás čekal nevyzpytatelný soupeř z Hlinska. Postavení v tabulce a předchozí
výsledky nenaznačovaly, že by mělo dojít k překvapení a ani nás nenapadlo, že odpoledne
budeme odjíždět zklamaní. I když v oslabené sestavě, kde část hráčů chyběla kvůli zranění a
druhá část kvůli z jejich pohledu důležitějším věcem než je volejbal, jsme byli odhodlaní získat
na soupeřově hřišti plný počet bodů.

      

Po standardním rozcvičení, kde nechyběl ani fotbálek, jsme nastoupili k první zápasu v
následující sestavě: Rybka Michal, Marek Lukáš, Matějka Petr, Záleský Jiří, Čajka Vladimír,
Janisch Filip a na liberu Pfeifer Jakub. Soupeř nás bohužel od prvních chvil zápasu přehrával
ve všech herních činnostech. Nedařilo se nám takřka nic. Ve druhém a čtvrtém setu jsme se
Hlinsku dokázali vyrovnat a tyto sety vyhrát zlepšenou hrou v koncovce a částečně
prostřídáním sestavy. Pátý set byl plně v režii domácího týmu a my jsme po dvou hodinách boje
odcházeli z palubovky se ziskem jednoho bodu.
Atmosféra v šatně nebyla ideální, ale byli jsme odhodlaní se ve druhém zápase porvat o
vítězství a k jednomu bodíku přidat další tři. Zahajovací sestava byla totožná s prvním
zápasem. Od prvních odehraných bodů druhého zápasu bylo jasné, že se žádný zázrak nestal
a my pokračovali v rozpačitém výkonu z prvního zápasu. První dva sety jsme ještě z Hlinskem
byli schopni držet krok, ale na třetí a čtvrtý set bychom měli rychle zapomenout a oklepat se do
dalších bojů v soutěži. Zápas jsme prohráli v poměru 1:3 na sety.
V improvizované sestavě nebylo možné provádět moc změn během zápasů. V každém zápase
bylo provedeno střídání nahrávačů a diagonálních hráčů. Kýžený efekt se bohužel nedostavil.
Je až s podivem, že při současném kádru složeném z 16 hráčů, jedeme na zápas v takovémto
složení. Myslím, že tento víkend je minimálně k zamyšlení všech hráčů a lidí, kteří nám zajišťují
servis a v našem družstvu se nějak realizují. Soutěž je na svém začátku a není nic ztraceno,
nicméně jsme dostali velké varování, ze kterého bychom si měli všichni odnést ponaučení.
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